



भोपाल। लगातार हो रही बारिश के बाद मौसम खुशनुमा हो गया। जिस कारण बोट क्लब पर लोगों ने आनंद उठाया।

श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर हुई अनोखे पेट्रोल पंप की शुरुआत

केन्द्रीय जेल का पेट्रोल पंप शुरू कैदी भर रहे वाहनों में पेट्रोल

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

अपराध की दुनिया में शामिल होने की सजा काट रहे केन्द्रीय जेल के कैदी खुली हवा में सांस लेने के साथ-साथ कमाई भी करने लगे हैं। इसकी शुरुआत श्रीकृष्ण जन्माष्टमी से हो चुकी है। ये कैदी पेट्रोल पंप पर आम कर्मचारियों की तरह लोगों के वाहनों में पेट्रोल भरते हैं। बदले में मेहनताना मिलता है जो जेल से रिहा होने के बाद गृहस्थी चलाने में मदद करेगा।

असल में मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव श्रीकृष्ण जन्माष्टमी के दिन सोमवार को केन्द्रीय जेल गए थे। यहां उन्होंने उक्त पेट्रोल पंप का शुभारंभ किया। यह पेट्रोल पंप जेल के नजदीक शुरू किया है। इसमें काम करने वाले सभी कैदी हैं। मुख्यमंत्री ने इसके अलावा जेल में कर्मचारियों के बच्चों और उनके परिवार के सदस्यों से मुलाकात की। अन्य जिलों के लिए नई सुविधाओं का भूमि पूजन व लोकार्पण किया।



केन्द्रीय जेल में बनेगी कर बैरक

केन्द्रीय जेल भोपाल में चार नई बैरिक बनेगी। मुख्यमंत्री ने सोमवार को इनके कामों का भूमिपूजन किया। जिन चार बैरिकों के कामों का भूमिपूजन किया है उनकी क्षमता 80 बंदियों को रखने की होगी। इनका निर्माण तीन करोड़ रुपये से होगा।



प्रदेश की चार जिलों में बढ़ी सुविधा

प्रदेश की चार जिलों में कैदियों के लिए सुविधाओं का विस्तार किया है मुख्यमंत्री ने सोमवार इन सुविधाओं का केन्द्रीय जेल भोपाल से वर्चुअल लोकार्पण भी कर दिया है। उज्जैन की उप जेल तराना में आउटरवाल सहित नव निर्मित बैरिक, केन्द्रीय जेल नर्मदापुरम और उप जेल डबरा में वॉच टावर और केन्द्रीय जेल नरसिंहपुर में बेकरी यूनिट का लोकार्पण किया है।

ऊंटों के झुंड को खदेड़ा ननि टीम ने, आवारा कुत्तों को भी पकड़ा



भोपाल, दोपहर मेट्रो।

राजधानी में कल उस वक्त अजब स्थिति बनी जब ऊंटों के एक बड़े झुंड ने सड़कों पर कब्जा कर लिया। नगर निगम की टीम ने बमुरिकल इन्हें खदेड़ा। निगम की टीम ने ऊंटों के झुंड को ब्यावारा रोड पर निगम सीमा से बाहर किया। 50 अन्य पशुओं को भी शहर से बाहर किया गया। बताया जाता है कि निगम की गोवर्धन शाखा के अंतर्गत हांका पार्टियों ने करोड़, जेल रोड, अयोध्या बायपास रोड में स?कों पर घुम रहे 50 पशुओं को शहरी सीमा के बाहर हांका और आवामामन व्यवस्थित किया। 4 घायल बीमार पशुओं को पशु आश्रय स्थल में भर्ती कराया। साथ ही एक

पागल गाय को भी रेस्क्यू कर पशु चिकित्सालय भेजा। निगम पिछले एक सप्ताह से आवारा पशुओं को लेकर यह कार्रवाई कर रहा है।

43 आवारा कुत्तों को नसबंदी केंद्रों पर भेजा

निगम की टीम ने 43 आवारा कुत्तों को भी पकड़ा। इन्हें नसबंदी केंद्रों पर भेजा गया। भानपुर, 80 फीट रोड, शिव नगर, कोहेफिजा, बैरागढ़, लालघाटी, शाहजहांनाबाद, पुतली घर, सिंधी कॉलोनी, बाग फरहत अफजा, पंचवटी, नवीन नगर आदि इलाकों में यह कार्रवाई की गई।

लाइफ लाइन में मनी जन्माष्टमी

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

लाइफ लाइन स्कूल में आज कृष्ण जन्माष्टमी का आयोजन किया गया यहां बच्चों ने सुंदर डांस की प्रस्तुति दी नाटक का मंचन हुआ जिसमें कृष्ण या सुदामा का मिलन हुआ बच्चों द्वारा मटकियां भी सजाई गईं।

छोटे बच्चे राधा-कृष्ण, यशोदा मैया और सुदामा के रूप में स्कूल आए। नहें बच्चों ने मटकी भी फोड़ी, झूले में कान्हा को झुलाया। प्रचाया किरण वाधवानी ने बताया जो बच्चे फैंसी ड्रेस में आए हैं उन सभी को समारोह में पुरस्कार दिया जयगा उनको कृष्ण के करावास में जन्म की कहानी बच्चों को बताएं यहां सभी शिक्षकए माता यशोदा के रूप में स्कूल में पढ़ते हैं, सभी को अंत में प्रसाद दिया गया।



भोपाल में अब तक 108 फीसदी बारिश, अभी पूरा महीना बाकी!

भोपाल, दोपहर मेट्रो।

इस बार राजधानी भोपाल में उम्मीद से ज्यादा पानी गिर रहा है। मौसम विभाग ने भोपाल में

106 प्रतिशत यानी 40 इंच तक बारिश होने का अनुमान जताया था, लेकिन अब तक करीब 108व पानी गिर चुका है। जबकि अभी पूरा सितंबर बाकी है। यानि इस साल सामान्य बारिश से 3 इंच पानी ज्यादा गिर गया है। मौसम विभाग के अनुसार, अब जिले में कहीं भी बारिश हो, वो बोनस है। हालांकि इससे अब शहरवासियों की परेशानी भी बढ रही है। जगह जगह जलभराव से गंदगी, बीमारी का खतरा भी है।

अच्छी बारिश होने से भोपाल के सभी डैम

और तालाब भी छलक रहे हैं। जिले में औसत 40.5 इंच बारिश हो चुकी है। यह भी औसत से ज्यादा है। शहर में ही आंकड़ा 55 इंच तक है।



पिछले साल 18व कम यानी, 82 प्रतिशत (30.9 इंच) बारिश हुई थी। इस बार भोपाल में पिछले 10 साल में छठवीं बार सबसे ज्यादा पानी गिरा है। इससे पहले, साल 2022 में 74 इंच बारिश हुई थी।

वृद्धाश्रम में बाल निकेतन की बेटियों ने फोड़ी मटकी

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

जन्माष्टमी हर्षोल्लास का त्योहार है, गुरुनानक मंडल द्वारा एक अनूठी मटकी फोड़ का आयोजन आसरा वृद्धाश्रम में किया गया, वृद्धाश्रम के वृद्धजन के साथ बालनिकेतन के बाल गोपाल संग मटकी फोड़ के साथ राधा कृष्ण की मनमोहक झांकी एवं नृत्य की प्रस्तुति कर बिटियाओं ने मटकी फोड़ी। इस मौके पर अध्यक्ष राकेश कुबेरजा ने सभी बच्चों और वृद्धजनों का शाल श्रीफल से सम्मान कर जन्माष्टमी की शुभकामनायें देकर कहा हमारा ये सदैव प्रयास रहता है कि ब्रह्मश्रम में रह रहे हमारे बुजुर्गों के साथ हम त्योहार की खुशियां बांटे, इसी निमित्त हमीदिया रोड स्थित बाल निकेतन की बालिकाओं को मंडली ने यहां



आ कर मटकी फोड़ी और माखन मिश्री का आनंद लिया। इस अवसर पर आलोक भदौरिया, हेरी टैटू, राजा शर्मा, विष्णु राजपूत, अतुल वैद्यट, ललित लखवानी, राजकुमारी डागोर, चंदू यादव सहित बड़ी संख्या में युवा साथी उपस्थित थे।

मेट्रो एंकर

“द्विपर युग के अंत और कलयुग के प्रारंभ”के प्रसंग पर आधारित झांकी

आस्था, उल्लास से मनी संस्कार में जन्माष्टमी

हिरदाराम नगर, दोपहर मेट्रो।

दीपमाला पागारानी संस्कार पब्लिक स्कूल में योगेश्वर श्री कृष्ण के जन्मोत्सव को पूरी आस्था और उल्लास के साथ दो चरणों में मनाया गया। पहले चरण में रंगोली, मंडही, कृष्ण जीवन दर्शन, गीता के श्लोक वाचन भजन प्रतियोगिता के साथ कृष्ण बाल स्वरूप प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।

कार्यक्रम का शुभारंभ संस्था की प्रबंधन समिति के पदाधिकारियों एवं गणमान्य नागरिकों ने भगवान श्रीकृष्ण की पूजा अर्चना की। संस्था के सचिव बसंत चेलानी ने कहा कि आज परिस्थितियों के हिसाब से आज

हमारे धर्म की हानि हो रही है चारों तरफ आसुरी शक्तियों अपने पैर पसार रही हैं आज फिर एक बार श्री कृष्ण के अवतार की आवश्यकता है हमारे विद्यालय भी इसी कड़ी में अपना योगदान देते हुए श्री कृष्ण जन्माष्टमी का उत्सव मनाता हैसंस्था के अध्यक्ष सुशील वासवानी ने सभी को श्री कृष्ण जन्माष्टमी की बधाई देते हुए कहा कि यह वास्तविकता है कि संस्कार विद्यालय में संस्कारों का बहुत ध्यान रखा जाता है आज ये नहें-मुहें 135 बच्चों जो श्री कृष्ण का ही स्वरूप में दिखाई दे रहे है यही रूप हमारे सनातन धर्म की ओर आगे बढ़ाने में सहयोगी बनेगा।



संस्कार में संस्कारों का रोपण

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि बी.आर.सी. कोर्डिनेटर अमित श्रीवास्तव ने कहा कि संस्कार विद्यालय अपने नाम के अनुसार ही बच्चों को संस्कारवान बना रहा है क्योंकि आज के समय में केवल शिक्षा ही बच्चों को लायक नहीं बना सकती शिक्षा के साथ-साथ बच्चों में संस्कार भी होना आवश्यक है। कर्नल नारायण पारवानी, जनशिक्षक विजय राठी, कमल प्रेमचंदानी कहा कि ऐसे ही कार्यक्रमों के द्वार ही बच्चों में राष्ट्र और सनातन के प्रति प्रेम दिन प्रतिदिन ब?गा। ब्रह्मकुमारी आश्रम से आई प्रीति बहन एवं सी.एम.एस स्कूल की प्रिती चौहान और पिंकी दादलानी ने कृष्ण स्वरूप में आए प्रतिभागियों में विजेताओं का चयन किया।

भव्य झांकी सजी

दूसरे चरण में विद्यालय द्वारा एक झांकी प्रस्तुत की गई जिसका उद्घाटन विधायक रामेश्वर शर्मा व संस्था के पदाधिकारियों एवं विशिष्ठजनों ने किया। झांकी में “द्विपर युग के अंत और कलयुग के प्रारंभ” के प्रसंग को दिखाया गया। विधायक शर्मा ने कहा कि आज यहां परम आनंद की अनुभूति हो रही है हिंदु संस्कृति घर-घर में रहे और हमारा सनातन धर्म भी ऐसे ही बना रहे।

